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Vragen van de leden Sjoerdsma (D66), Voordewind (ChristenUnie), Thieme 
(PvdD) en Voortman (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie en de Ministers voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking en van Buitenlandse Zaken over de Europese 
migratieproblematiek (ingezonden 9 september 2015). 

Vraag 1
Bij welke EU-lidstaten is de grens van opvang en asielverlening al overschre-
den?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven waar die grens ligt en in hoeverre een EU-lidstaat zelf 
invloed heeft op deze grens? 

Vraag 3
Is de genoemde 110 miljoen euro bijdrage aan opvang in de regio extra geld 
of komt dit uit het bestaande noodhulpfonds? 

Vraag 4
Welke belangrijke transitlanden heeft u op het oog die opvang moeten bieden 
aan veilig en adequaat toegeruste gastgemeenschappen van een meer 
structurele aard? 

Vraag 5
Zijn deze genoemde belangrijke transitlanden al benaderd of zij openstaan 
voor een dergelijke rol, zo ja, wat was de reactie? Zo nee, gaat dit nog wel 
gebeuren voordat Nederland dit standpunt in de Europese Raad uit gaat 
dragen? 

Vraag 6
Hoe gaan deze adequaat toegeruste gastgemeenschappen gerealiseerd en 
gefinancierd worden? 

Vraag 7
Hoeveel besparingen verwacht u wanneer minder migranten doorreizen en 
asiel aanvragen in de EU? 

1 Brief inzake Europese asielproblematiek, 8 september 2015 (2015Z16019).
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Vraag 8
Hoe werkt het zogenaamde overdrukventiel van hervestiging van vluchtelin-
gen naar Europa op de regionale veilige opvang? Kunt u dit cijfermatig 
toelichten? 

Vraag 9
Kan er uit uw brief worden opgemaakt dat er geen vluchtelingen naar Europa 
meer mogen komen tenzij dit zogenaamde overdrukventiel gebruikt wordt? 

Vraag 10
Kunt u juridisch onderbouwen waarom dit geen schending van het VN 
Vluchtelingenverdrag zal zijn? 

Vraag 11
Welke mate van burden sharing is nodig teneinde draagvlak te creëren en de 
regio te ontlasten? 

Vraag 12
Wat acht u een realistisch vastgesteld quotum voor dit jaar voor de gehele 
EU? 

Vraag 13
Hoe bent u gekomen tot dit vastgestelde quotum? Kunt u inzicht bieden in 
het vaststellingsproces hiervan? 

Vraag 14
Hoe verwacht u dat de UNHCR voordrachten gaat formuleren en op welke 
criteria zal dat moeten gebeuren? 

Vraag 15
In hoeverre is het niet inhoudelijk in behandeling nemen van een asielverzoek 
en het terugsturen van een asielzoeker in overeenstemming met artikel 3 van 
het Europees Verdrag voor de Rechten van de Mens? 

Vraag 16
Wat zijn de drijfveren van de veilige derdelanden om bescherming te bieden 
aan asielzoekers wier verzoek de EU niet inhoudelijk in behandeling wil 
nemen? 

Vraag 17
In welke delen van de wereld is geen veilige opvang beschikbaar? 

Vraag 18
Moet er om vast te stellen waar een asielzoeker vandaan komt en wat zijn of 
haar asielgrond is niet eerst ook opvang geboden worden en capaciteit 
aanwezig zijn om dit vast te stellen? Hoe verhoudt zich dat tot de door uw 
verwachte besparingen die optreden wanneer minder migranten doorreizen 
en asiel aanvragen in de EU? 

Vraag 19
Wanneer verwacht u het beschreven essentiële eindpunt van de EU bereikt te 
hebben? 

Vraag 20
Hoeveel EU-lidstaten moeten zich committeren aan dit einddoel voordat de 
tussenfase ingezet kan worden? 

Vraag 21
Wanneer acht u een EU-idstaat voldoende gecommitteerd? 

Vraag 22
Aan welke componenten uit deze voorstellen moet tenminste voldaan worden 
voordat de tussenfase ingezet kan worden? 

Vraag 23
Welke termijn verbindt u aan deze tussenfase? 
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Vraag 24
Welke concrete voorwaarden zijn er aan verbonden voordat de voorgestelde 
7214 vluchtelingen kunnen worden opgenomen? 

Vraag 25
Op welke termijn bent u van plan de Europese buitengrenzen te sluiten voor 
asielaanvragen van buiten Europa gedurende deze fase? 

Vraag 26
Hoe ziet een geschikte Europese verdeelsleutel eruit? Wanneer wordt er 
voldoende rekening gehouden met de absorptiecapaciteit van een land? 

Vraag 27
Waarom wordt er in deze voorgestelde tussenfase nog gebruik gemaakt van 
de bestaande Dublin-verordening, al dan niet met uitzonderingen? 

Vraag 28
Kunt u onderbouwen waarom herplaatsing de voedingsbodem weg zou 
nemen voor mensensmokkel binnen de EU? 

Vraag 29
Is niet de verwachting dat juist mensensmokkelaars in de hand worden 
gespeeld als statushouders binnen de EU niet meer legaal mogen reizen? 

Vraag 30
Kunt u de contouren aangeven wat u binnen de grenzen van het redelijke en 
het haalbare acht teneinde rekening te houden met de persoonlijke voorkeu-
ren van een persoon? 

Vraag 31
Als het voornaamste obstakel voor terugkeer het gebrek aan medewerking 
van bepaalde derdelanden is, waarom wordt er dan wel uitgegaan van 
bereidheid van derdelanden om vluchtelingen op te nemen in plaats van de 
EU? 

Vraag 32
Bent u bereid deze vragen voor woensdagavond 9 september 18.00 uur te 
beantwoorden?
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